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OR.0002.7.2025 

 

 

 
 

Protokół 

z XIII sesji VII kadencji 

Rady Powiatu w Zamościu 

która odbyła się  

w dniu 22 grudnia 2025 roku 

od godz. 10.00  do godz.  11.30  

w sali konferencyjnej 

  Delegatury 

Lubelskiego Urzędu Wojewódzkiego       

w Zamościu 

przy ul. Partyzantów 3  

 
link do transmisji 

 

https://powiatzamosc.esesja.pl/transmisja/77407/xiiiasesjaaradnychapowiatuaviakadencjiadn2212202

5ar.htm     

 

link do głosowań 

 

 https://powiatzamosc.esesja.pl/listaglosowan/d34c403c-1799-4 
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Posiedzeniu przewodniczył Antoni Skura – Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu. 

Protokołowała Monika Podlipska – inspektor w Wydziale Organizacyjnym i Obsługi 

Rady. 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura otwierając XIII sesję 

VII kadencji Rady Powiatu w Zamościu powitał gości przybyłych na sesję w osobach: 

Pan Krzysztof Gałaszkiewicz Radny Sejmiku Województwa Lubelskiego, Pan Marian 

Hawrylak Dyrektor Urzędu Pracy w Zamościu, Pan Przemysław Ilczuk Komendant 

Miejskiej Powiatowej Straży Pożarnej w Zamościu, Pan Tomasz Halinowski I Zastępca 

Komendanta Policji Miejskiej w Zamościu. Przewodniczący powitał również Starostę 

Zamojskiego Stanisława Grześko, Wicestarostę Zamojskiego Krzysztofa Rusztyna, 

Skarbnika Powiatu Marka Serokę, Sekretarza Powiatu Piotra Orzechowskiego, 

dyrektorów wydziałów, dyrektorów i kierowników jednostek organizacyjnych powiatu, 

/listy obecności stanowią załącznik nr 1 do protokołu/ radnych i wszystkie osoby 

obserwujące obrady.   

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura „Informuję, że podczas 

dzisiejszej sesji Rady Powiatu, będą przetwarzane dane osobowe uczestników oraz osób 

występujących w obradach wyłącznie w celu sporządzania dokumentacji, sesji                     

i realizacji obowiązków prawnych Starostwa Powiatowego w Zamościu. Przypominam, 

że uczestnikom nie wolno ujawniać ani wykorzystywać danych osobowych innych osób 

w sposób niezgodny z przepisami prawa. Wszyscy uczestnicy są zobowiązani do 

zachowania poufności oraz przestrzegania zasad ochrony danych osobowych zgodnie    

z RODO. Zgodnie z art. 13 ust. 1a ustawy o samorządzie powiatowym, uchwały Rady   

i Zarządu Powiatu, zapadają zwykłą większością głosów w głosowaniu jawnym przy 

pomocy urządzeń umożliwiających sporządzanie i utrwalanie imiennego wykazu 

głosowań. Szanowni Państwo, teraz sprawdzimy kworum.”  

 

Po sprawdzeniu w systemie elektronicznym listy obecności przewodniczący stwierdził, 

że w posiedzeniu bierze udział 22 radnych, co stanowi niezbędne quorum do 

prowadzenia prawomocnych obrad. Lista obecności stanowi zał. nr 2 do protokołu. 

Raport obecności z systemu eSesja zał. nr 3. 

 

Radni obecni na sesji: 

 

1. Adamczuk Agnieszka    

2. Dziuba Konrad   

3. Grześko Stanisław   

4. Kołodziejczyk Ala    
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5. Kondrat Andrzej 

6. Kugiel Sławomir   

7. Loc-Oczkoś Maria   

8. Martyna Aleksandra 

9. Marucha Jerzy   

10. Masłowski Jacek 

11. Mazurkiewicz Andrzej   

12. Michel Hanna 

13. Piotr Palikot  

14. Rusztyn Krzysztof   

15. Skura Antoni 

16. Słomiany Jan   

17. Sobczuk Jerzy   

18. Sobczyński Jacek 

19. Soboń Małgorzata   

20. Śliwiński Dariusz 

21. Śliwiński Jarosław   

22. Zawiślak Piotr 

 

Na sesji nieobecny był radny Janusz Nawój.  

 

Komunikat o zwołaniu sesji, który został zamieszczony na stronie BIP Powiatu 

Zamojskiego oraz na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Zamościu stanowi 

załącznik nr 4 do protokołu. Scenariusz XIII sesji VII kadencji Rady Powiatu                      

w Zamościu stanowi załącznik nr 5. 

 

2. Przedstawienie porządku obrad. 
 

Porządek obrad wszyscy radni otrzymali w wersji elektronicznej na stronie eSesja. /zał. 

nr 6/. 

Uwag do porządku nie było. 

Przystąpiono do realizacji następującego porządku obrad: 

 

3. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

5. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej powiatu, 

b) w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2025 rok, 

c) w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu, 

d) w sprawie uchwalenia budżetu powiatu na 2026 rok, 
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e) w sprawie zatwierdzenia planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej oraz 

planów pracy pozostałych komisji stałych Rady Powiatu w Zamościu na 

2026 rok,  

f) w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu w Zamościu na 2026 rok,  

g) w sprawie przyjęcia Powiatowego programu przeciwdziałania przemocy 

domowej i ochrony osób doznających przemocy domowej w Powiecie 

Zamojskim na lata 2026-2030, 

h) w sprawie przyjęcia Powiatowego programu korekcyjno-edukacyjnego dla 

osób stosujących przemoc domową w Powiecie Zamojskim na lata 2026-

2030 

i) w sprawie przyjęcia Powiatowego programu służącego działaniom 

profilaktycznym mającym na celu udzielenie specjalistycznej pomocy, 

zwłaszcza w zakresie promowania i wdrożenia prawidłowych metod 

wychowawczych w stosunku do dzieci w rodzinach zagrożonych przemocą 

domową w Powiecie Zamojskim na lata 2026-2030, 

j) w sprawie przyjęcia Powiatowego programu terapeutycznego i pomocy 

psychologicznej dla osób doznających przemocy domowej w Powiecie 

Zamojskim na lata 2026-2030, 

k) w sprawie przyjęcia Powiatowego programu psychologiczno-

terapeutycznego dla osób stosujących przemoc domową w Powiecie 

Zamojskim na lata 2026-2030, 

l)    w sprawie przyjęcia  Powiatowej Strategii Rozwiązywania Problemów  

       Społecznych w Powiecie Zamojskim na lata 2026-2035, 

ł)    w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Działań na Rzecz Osób  

       Niepełnosprawnych na lata 2026-2035 

m) w sprawie zmiany uchwały Nr VIII/86/2025 Rady Powiatu w Zamościu        

z dnia 23 kwietnia 2025 r. w sprawie zadań, na które przeznacza się środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 r.     

z jej późn. zm.  

n) w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu Zespołowi Opieki  

Zdrowotnej w Szczebrzeszynie,  

o) w sprawie nadania Statutu Domowi Pomocy Społecznej "Pod 

Modrzewiami" w Szczebrzeszynie, 

p) w sprawie wysokości opłat za usuwanie pojazdów z dróg na obszarze powiatu 

zamojskiego i ich przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz wysokości 

kosztów w przypadku odstąpienia od wykonania dyspozycji usunięcia 

pojazdu. 

6. Sprawozdanie Starosty Zamojskiego z pracy Zarządu Powiatu między sesjami. 

7. Interpelacje i zapytania radnych. 

8. Sprawy różne. 

9. Zakończenie obrad. 
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Ad 3. 

 

Przewodniczący zaproponował, aby wzorem poprzedniej sesji, komisja pracowała           

w składzie 4-osobowym. Innych propozycji nie było. 

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził, że rada  

jednomyślnie, 22 głosami ustaliła, iż Komisja Uchwał i Wniosków będzie pracowała 

w składzie 4 osobowym. 

 

Przewodniczący przedstawił radnym procedurę głosowania nad składem osobowym 

Komisji Uchwał i Wniosków. Poinformował, że jeżeli liczba zgłoszeń nie przekroczy    

4 osób to przegłosowywana będzie cała lista. Jeżeli liczba zgłoszonych osób przekroczy 

4, w takim przypadku odbędzie się głosowanie indywidualnie na każdego kandydata. 

Po przeprowadzeniu głosowania nad wszystkimi zgłoszonymi kandydatami, do komisji 

wejdzie 4 kandydatów z największą liczbą głosów. 

 

Uwag do procedury nie było. 

Przewodniczący wniósł o przegłosowanie procedury. 

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

 

Przewodniczący stwierdził, że rada jednomyślnie, 22 głosami przyjęła procedurę 

głosowania w sprawie wyboru składu osobowego Komisji Uchwał i Wniosków. 

 

Do składu Komisji Uchwał i Wniosków zgłoszeni zostali następujący radni:  

 

1. Radna Maria Loc - Oczkoś  

2. Radny Piotr Palikot     

3. Radny Jan Słomiany 

4. Radny Konrad Dziuba    

 

Wszyscy zgłoszeni radni wyrazili zgodę na kandydowanie do składu Komisji Uchwał   

i Wniosków. 

 

Więcej zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący wniósł o przegłosowanie zamknięcia listy zgłoszeń.   

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

 

Przewodniczący stwierdził, że rada jednomyślnie, 22 głosami, zamknęła listę 

zgłoszeń kandydatów do pracy w Komisji Uchwał i Wniosków. 
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Przewodniczący wniósł o przegłosowanie całego składu komisji.  

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

  

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził,                              

że rada jednomyślnie, 22 głosami, powołała Komisję Uchwał i Wniosków                             

w zaproponowanym składzie. 

 

Ad 4. 

 

Z protokołem z XII sesji VII kadencji Rady Powiatu w Zamościu radni mogli się 

zapoznać na stronie eSesja. 

Ponieważ radni do rozpoczęcia sesji nie wnieśli żadnych poprawek ani uzupełnień          

do protokołu, przewodniczący poddał protokół pod głosowanie. 

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura stwierdził,                              

że jednomyślnie, 22 głosami, protokół został przyjęty. 

 

Ad 5.  

Podjęcie uchwał: 

 

a) 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej powiatu /zał. 

nr 7/ radni otrzymali w wersji elektronicznej na stronie eSesja. Projekt uchwały były 

przedmiotem dyskusji na Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju Powiatu. 

Projekt uzyskał pozytywną opinię obu komisji.  

 

Dyskusji nie było. 

Przewodniczący wniósł o podjęcie uchwały.  

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

 

Przewodniczący stwierdził, że rada jednomyślnie 22 głosami podjęła uchwałę            

w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej powiatu.   

 

b) 

 

Projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2025 rok 

/zał. nr 8/ wszyscy radni otrzymali w wersji elektronicznej na platformie eSesja. 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Rewizyjnej oraz Komisji 

Budżetu i Rozwoju Powiatu. Komisje pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały. 

Starosta Zamojski Stanisław Grześko „Panie Przewodniczący, szanowni Państwo 
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Radni, bardzo proszę o przyjęcie tych zmian do uchwały budżetowej. To jest 

wprowadzenie dodatkowych środków, 3.263.000,00 zł z rezerwy budżetu państwa. 

1.900.462,00 zł to jest dotacja Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg. I 10.000,00 zł 

pomoc finansowa gminy Krasnobród na dofinansowanie zakupu sprzętu medycznego 

dla szpitala w Szczebrzeszynie. To są dodatkowe środki, które udało się pozyskać 

Zarządowi Powiatu jeszcze na koniec tego roku i bardzo proszę o wprowadzenie tych 

środków do budżetu. Dziękuję bardzo.” 

 

Więcej głosów w dyskusji nie było. 

Przewodniczący zamknął dyskusję i wniósł o podjęcie uchwały. 

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

 

Przewodniczący stwierdził, że rada jednomyślnie 22 głosami podjęła uchwałę            

w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2025 rok.   
 

c) 

 

Projekt uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu /zał. nr 9/ radni 

otrzymali w wersji elektronicznej na stronie eSesja w ustawowym terminie. 

Projekt uchwały w dniach 3 i 4 grudnia br. był przedmiotem dyskusji 6 komisji stałych 

rady. Projekt po autopoprawce /zał. nr 10/ był przedmiotem obrad na posiedzeniach 6 

komisji stałych rady w dniach 16 i 17 grudnia i uzyskał pozytywne opinie tych komisji. 

Z uchwałą Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie zaopiniowania projektu 

uchwały w sprawie wieloletniej prognozy finansowej radni mogli się zapoznać                 

na stronie eSesja /zał. nr 11/. 

 

Dyskusji nie było. 

Przewodniczący zamknął dyskusje i wniósł o podjęcie uchwały.  

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

 

Przewodniczący stwierdził, że rada jednomyślnie 22 głosami podjęła uchwałę            

w sprawie wieloletniej prognozy finansowej powiatu.   

 

d) 

 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu na rok 2026 /zał. nr 12/ radni 

otrzymali w wersji elektronicznej na stronie eSesja w ustawowym terminie.   

Projekt uchwały w dniach 3 i 4 grudnia br. był przedmiotem dyskusji 6 komisji stałych 

rady. Projekt po autopoprawce /zał. nr 13/ był tematem obrad na posiedzeniach 6 komisji 

stałych rady w dniach 16 i 17 grudnia i uzyskał pozytywne opinie tych komisji. 
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Z Uchwałami Regionalnej Izby Obrachunkowej w Lublinie w sprawie możliwości 

sfinansowania deficytu /zał. nr 14/ oraz w sprawie zaopiniowania projektu uchwały 

budżetowej na 2026 r. radni mogli się zapoznać na stronie eSesja/ zał. nr 15/. 

   

W dyskusji głos zabrali: 

 

Radny Jan Słomiany „Panie Przewodniczący, szanowni Państwo, to pytanie bardziej 

może do Pana starosty. Z budżetem zapoznaliśmy się wcześniej, oczywiście dyskusja 

była na komisjach, ale moja uwaga dotyczy właśnie pytania do Pana starosty. Jakie są 

szanse zrealizowania tak wysokiego budżetu? Bo takiego budżetu w ostatnich latach nie 

było. To jest chyba najwyższy od zawsze, jak starostwo istnieje i Rada Powiatu. 

Natomiast nigdy też nie było w ostatnich latach deficytu przewidzianego z góry, że 

będzie to ponad 9.000.000,00 zł. Co prawda RIO sugeruje, że damy sobie z tym radę. 

Czy jest szansa na to, żeby tego deficytu nie było pod koniec roku? Czy zarząd będzie 

takie decyzje podejmował, żeby uniknąć czy tej wysokości deficytu, czy może                      

i większego. Teraz dotyczy też moja uwaga, czy pytanie wysokiego budżetu na drogi 

nasze. To jest bardzo wysoki budżet, są tam dotacje. Czy ewentualnie oszczędności na 

tych drogach po przetargach będą przeznaczone, mogą być przeznaczone również na 

drogi? Czy takie działania zarząd przewiduje? Dziękuję.” 

 

Starosta Zamojski Stanisław Grześko „Panie Przewodniczący, szanowni Państwo 

Radni, budżet faktycznie jest budżetem bardzo wysokim dla Starostwa Powiatowego, 

ale to tylko świadczy o tym, że staramy się o środki zewnętrzne i tak gospodarować tymi 

środkami, żeby jak najwięcej zrealizować inwestycji. Jeżeli chodzi o drogi, faktycznie 

te drogi chcemy jak najszybciej zmodernizować, żeby mieszkańcy Powiatu 

Zamojskiego, w ogóle turyści, wszyscy korzystający z naszych dróg, mieli drogi do 

dyspozycji w jak najlepszym stanie technicznym. I te zadania na pewno uda nam się 

zrealizować, które są założone tutaj w budżecie na 2026 rok. Środki na ten cel z budżetu 

państwa, a więc Funduszu Rozwoju Dróg Samorządowych, nasze drogi, ta główna 

droga, która będzie w przyszłym roku realizowana, a ta co jest w tej chwili do 

dokończenia w przyszłym roku, to jest droga Szczebrzeszyn - Nielisz. Ona już jest trzy 

warstwy zrobione, w przyszłym roku będzie rozliczona. I w przyszłym roku mamy 

praktycznie pewność, bo lista jest u Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji. 

Droga Szczebrzeszyn - Zwierzyniec też będzie realizowana. Droga na Sułowcu to jest 

dokończenie tej drogi między gminą Radecznica a gminą Sułów. Jest na rezerwie. Mam 

nadzieję, że idąc  tokiem obecnego roku, że jest szansa, że ta droga również z rezerwy 

może otrzymać dofinansowanie. Być może będzie to pod koniec roku, jeżeli tak jak Pan 

radny Słomiany wspomniał po przetargach ta kwota będzie niższa i będą oszczędności, 

a więc mamy szansę, żeby następna droga była zrealizowana. Jeżeli chodzi o zapowiedzi 

Ministra Infrastruktury, środki na Rządowy Fundusz Dróg Samorządowych będą 

zwiększone w 2026 roku, takie zapowiedzi są rządowe. A więc mamy też szansę czy 

pewność przypuszczenia, że jeszcze więcej tych środków powinno być na ten cel, a więc 
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te drogi powinny być zrealizowane. Jeżeli chodzi o inwestycje, o których mówimy,           

a więc 7 stycznia rozpoczyna się już, rozpoczynają się prace w sanatorium                              

w Krasnobrodzie, jest podpisana umowa na remont całego kompleksu zabytkowego. 

Mamy nadzieję, że na początku roku, styczeń, luty podpiszemy umowę na następną 

inwestycję, to jest Szczebrzeszyn, ten dawny budynek internatu. To jest też duża 

inwestycja. W czerwcu jest zabezpieczone, są środki finansowe w budżecie na 2026 rok. 

Zakończymy inwestycje opieki długoterminowej w Szczebrzeszynie. Myślę, że jeszcze 

dojdą zadania inwestycyjne dość duże, ale to jest rozłożone będzie na dwa lata, 2026, 

2027 i 2028 przepraszam, bo w 2028 będzie zakończenie. To jest ta bardzo duża 

inwestycja, ścieżki rowerowe. W naszym przypadku Powiatu Zamojskiego to jest 40 

kilometrów tych ścieżek rowerowych. Też mamy nadzieję, że po przetargu okaże się, 

jakie środki są niezbędne na ten cel. W tej chwili wspólnych środków z Powiatem 

Tomaszowskim, Hrubieszowskim, Janowskim mamy zabezpieczone 200.000.000,00 zł. 

Na Powiat Zamojski przypada w granicach 60.000.000,00 zł, a więc powinniśmy to 

zadanie w pełni zrealizować i oddać te ścieżki rowerowe już do dyspozycji 

mieszkańców i turystów na naszym Roztoczu. To są te takie główniejsze zadania 

drogowe. Niemniej jednak zechcemy, szanowni Państwo radni, w trakcie roku 

wprowadzać jeszcze zadania, jeżeli będą oszczędności drogowe. Tutaj, jak widzicie 

Państwo w budżecie, patrzę na Gminę Grabowiec, dojdą zadania. Gmina Radecznica na 

pewno też dojdą zadania. Rozmawiałem z Panem Wójtami. Gmina Komarów myślę, że 

również. Gmina Zamość, zobaczymy jaka będzie sytuacja, bo chodzi o to pobocze też 

chcemy realizować Pniówek tutaj do drogi wojewódzkiej, żeby połączyć Zwódne 

całkiem. W tej chwili mamy tam założone chyba 600 metrów realizacji tego zadania. To 

będą pobocza i nawierzchnia drogowa, bo tam jest najgorzej. Natomiast dalszy odcinek 

musimy w przyszłym roku rozważyć możliwość, bo nie mamy już pasa drogowego. Pas 

drogowy tylko jest na drodze, a więc musimy albo dokumentację przygotować ZRID-

owską, albo wykupić ten grunt, żeby można było poszerzyć te pobocze i to zadanie 

powinno być w dalszym ciągu realizowane. Myślę, że jeżeli uda nam się zrealizować 

sprawy własnościowe dróg, to powinno to być w 2026, 2027 roku na pewno to zadanie 

całkowicie skończone. Pozostałe zadania będą również realizowane zgodnie z tym 

harmonogramem. Jeżeli jakiekolwiek inne środki pojawią się czy z rezerwy budżetu 

państwa, czy inne możliwości, będziemy te środki przeznaczać właśnie na realizację 

zadań drogowych, bo tego społeczeństwo najbardziej potrzebuje i to jest potrzeba 

najwyższa. Na pewno dojdą jeszcze różne zadania, ale to trudno dzisiaj powiedzieć, ich 

nie ma w budżecie z uwagi na to, że zarząd musi podjąć rozmowy, mówię tutaj                     

o Dzieciach  Zamojszczyzny, z Ministerstwem Kultury, z Sejmikiem Województwa 

Lubelskiego. Jeżeli tam będziemy mieli już po rozmowach jakąś pewność, to na pewno 

jeszcze w trakcie roku zechcemy żeby Wysoka Rada wprowadziła takie zadania 

inwestycyjne do budżetu. Też jeszcze nie są pewne na ten moment zadania, które mogą 

pojawić się w budżecie przyszłego roku, zadania związane z ochroną ludności. Też takie 

zadanie może jeszcze być w trakcie roku wprowadzone do budżetu, ale to też będzie 

zależało od decyzji Ministerstwa Obrony Narodowej i od decyzji Ministerstwa Spraw 
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Wewnętrznych. Bardzo proszę Wysoką Radę o przyjęcie tego budżetu. Jest to 

faktycznie budżet duży, rozwojowy i inwestycyjny. Jestem pewny, że Zarząd Powiatu 

da radę przy wsparciu Wysokiej Rady zrealizować ten budżet w całości. Dziękuję 

bardzo.” 

 

Skarbnik Powiatu Marek Seroka „ Panie Przewodniczący, tutaj odpowiadając na 

uwagę Pana radnego Słomianego. Deficyt budżetowy na przyszły rok planujemy na 

poziomie nieco ponad 9.290.232,00 zł. Stanowi on około 5% planowanych wydatków, 

tyle uważam, że poziom deficytu jest relatywnie bardzo niski w stosunku do 

zaplanowanych zadań finansowych i do zaplanowanych wydatków. I w trakcie roku na 

pewno, jeżeli się nie pojawi, nie nastąpi jakieś tutaj załamanie finansów publicznych        

i otrzymamy środki głównie, tu rozmawialiśmy przed sesją z PIT-u, to nie widzę 

zagrożenia, żeby po prostu tutaj nie sfinansować zadań zaplanowanych w tym budżecie. 

Chcę zasygnalizować odpowiednie dane. 2024 rok zaczynaliśmy z deficytem na 

poziomie 3.281.000,00 zł. Kończymy z planowaną nadwyżką na poziomie 6.612.000,00 

zł. I myślę, że w przyszłym roku, jeżeli będą również środki dodatkowe, to będziemy je 

kierować, jak Pan starosta powiedział, na dodatkowe zadania. Na pewno nie było to 

ściągane nigdy, oszczędności na zadaniach drogowych były przeznaczane zawsze na 

kolejne zadania drogowe i na rozszerzanie zakresów, na przykład tych inwestycji, które 

były ogłoszone przetargiem. Czyli Pan dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w ramach 

ustawy o prawo zamówień publicznych, mógł zwiększać zakres tego zadania, także na 

pewno z zadań drogowych nie były środki przeznaczane na inne zadania. Jest to plan 

bardzo ambitny, ale moim zdaniem realny. Także poziom deficytu jest mały, deficyt ma 

pokrycie, bez konieczności zaciągania kredytów dodatkowych, czyli bez zaciągania, bez 

zwiększania długu publicznego naszego powiatowego. I będziemy w dalszym ciągu ten 

dług spłacać zgodnie z umowami. Mamy dwa takie zobowiązania, to jest jedna pożyczka 

z Banku Ochrony Środowiska. Druga, kredyt długoterminowy zaciągnięty kilka lat temu 

na finansowanie inwestycji, jak Państwo pamiętacie. Obsługujemy te zobowiązania 

terminowo, a w przypadku zobowiązań z Banku Ochrony Środowiska zechcemy 

negocjować z bankiem w tym roku jeszcze, w przyszłym roku spłatę jednorazowo po 

prostu tego zobowiązania. Tam jest około 1.717.000,00 zł. Także Panie radny jest, 

uważam, że poziom deficytu jest poziomem bezpiecznym i z perspektywy nawet na 

koniec roku istotnego zmniejszenia. Dziękuję.” 

 

Radny Konrad Dziuba „Panie Przewodniczący, Panie Starosto, szanowni Państwo, 

krótko tylko o tym budżecie, to życzę serdecznie, żeby zarząd zrealizował te wszystkie 

zamierzenia, które są tutaj faktycznie postawione tak dosyć mocno inwestycyjnie.               

I bardzo dobrze, bo powiat się musi rozwijać i te wszystkie zadania, które będą 

realizowane są potrzebne do realizacji i nie ma co z tym w żaden sposób dyskutować. 

Co do obaw odnośnie deficytu, myślę, że nieuzasadnione z tego względu, że tak jak Pan 

skarbnik powiedział, koniec tego roku kończy się nadwyżką w wysokości ponad 

6.000.000,00 zł. Więc jakby dowód na to, że sytuacja budżetu powiatu jest, że tak użyję 
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słowa takiego eufemistycznego, znakomita po prostu. I to cieszy, bo to tak powinno być. 

Ja tylko bym wnioskował może jakby tak, żeby te wszystkie rzeczy, które już mamy 

doświadczenie, że na przykład niedoszacowane wpływy z opłat za DPS-y, które tam       

w wysokości ponad 2.000.000,00 zł pojawiły się jeszcze w ciągu roku, żeby to brać pod 

uwagę w czasie roku budżetowego. Bo jak już Pan starosta wspomniał, warto te 

inwestycje, których jest tak licznie na całym powiecie planowana liczba, 

dofinansowywać, żebyśmy potem nie zostawali z tymi pieniążkami na koniec roku. Bo 

moim zdaniem za 2.000.000,00 zł coś tam by się udało zrobić, tym bardziej, że moim 

zdaniem koniunktura na prace drogowe i takie zlecone się znacznie polepszyła niż była 

w poprzednich latach, ponieważ te zadania są znacznie tańsze, przynajmniej tak te 

pierwsze przetargi wskazują. Więc jest nadzieja, że uda się zrobić więcej, więc jeszcze 

bardziej te właśnie te złotówki trzeba oglądać i je angażować w inwestycyjne zadania. 

Oczywiście jako radny wybrany z gminy Zamość będę zabiegał również o to, żeby jak 

najwięcej tych środków dofinansować jeszcze te zadania, które już znalazły się                  

w budżecie. Dziękuję za to Państwu, te zadania inwestycyjne w budżecie powiatu 

dotyczące mieszkańców gminy Zamość, cztery w tej chwili. Będę zabiegał i będę chciał 

apelować do zarządu i do Państwa, żebyście jeszcze w ramach prac Zarządu Dróg 

Powiatowych uwzględnili możliwość położenia nakładki asfaltowej na odcinku w 

Topornicy. Bo to jest droga ta do Zwierzyńca chyba w najgorszym stanie, jeżeli chodzi 

o nawierzchnię powiatową w tej chwili. Tam też jest problem z tym poboczem ciągle. 

No jest chodnik, więc nie dotyczy to ruchu pieszego, tylko raczej ruchu kołowego, gdzie 

droga po prostu jest wąska i coś tam z tym trzeba zrobić. I o to na pewno będziemy 

zabiegać, a dzisiaj no cieszę się, że mogę z czystym sumieniem głosować za przyjęciem 

tego budżetu, bo to jest dobry budżet. Dziękuję.”  

 

Starosta Zamojski Stanisław Grześko „Panie Przewodniczący, ja chciałem tylko 

uzupełnić, czy dodać taką informację odnośnie tej drogi w Topornicy. Ta droga jest 

bardzo ważna. Chcieliśmy, jako zarząd rozmawialiśmy z Ministerstwem Obrony 

Narodowej, żeby ta droga weszła w skład dróg strategicznych. No nie udało nam się, ale 

nie znaczy się, że na tym poprzestaliśmy. Na tą drogę musimy opracować dokumentację 

techniczną, żeby faktycznie tą drogę do Wólki Wieprzeckiej, do końca Wólki 

Wieprzeckiej, gdzie ona jest wąska, poszerzyć i to jest zadanie bardzo ważne. Ale jeżeli, 

tak jak mówię, uda nam się pozyskać środki zewnętrzne na ten cel, to będzie dobrze. 

Jeżeli nie, to będziemy musieli we własnym zakresie, dokumentację na pewno 

zechcemy wprowadzić, być może w przyszłym roku, jeżeli uznamy, że nie ma szansy 

na pozyskanie środków zewnętrznych na ten cel. Ta droga musi być poszerzona, ona jest 

po prostu niebezpieczna i tutaj słuszna uwaga, ale nie zapominamy o tej drodze.                

W dalszym ciągu będziemy zabiegać w Ministerstwie Obrony Narodowej, żeby ta droga 

jednak znalazła się w tym programie. Dziękuję.” 

 

Radny Jacek Sobczyński „Panie Przewodniczący, Panie Starosto, szanowni Państwo, 

w zasadzie można powiedzieć, że budżet był dokładnie analizowany dwukrotnie, przed 
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autopoprawką i po autopoprawce, także tu niewiele już mamy do powiedzenia, bo 

wszystko zostało przedyskutowane podczas tych dwóch komisji. Niemniej jednak 

chciałbym się wypowiedzieć tak ogólnie na temat budżetu i powiedzieć tak, że budżet 

jest budżetem proinwestycyjnym, ambitnym, tak jak tu było stwierdzone 

niejednokrotnie. To świadczy o tym, że powiat chce się rozwijać, a wydatki na zadania 

inwestycyjne tylko świadczą o tym, że majątek powiatu będzie wzrastał, co cieszy, bo 

bogaty powiat to dobry powiat. Cieszę się niezmiernie, że zaplanowano również wiele 

wydatków na różne zadania, zadania, które są scedowane na powiat wszelkimi 

ustawami, m.in. na ochronę ludności. I tutaj środki dodatkowe, które również spłyną        

z budżetu państwa sprawią, że powiat będzie odpowiednio przygotowany. Zadania na 

bezpieczeństwo, a więc tutaj i dla Policji, dla Państwowej Straży Pożarnej, chociaż to 

są skromne środki, ale zawsze coś, co pomoże, żeby to bezpieczeństwo uległo poprawie. 

Dlatego serdecznie gratuluję tutaj twórcom tego budżetu, a więc zarządowi, wydziałowi 

finansowemu za to, że w tym kształcie został budżet utworzony. A czy dochody, jakie 

zostały zaplanowane na dzień dzisiejszy, to się okaże w trakcie roku. Czy będą takie, 

jakie pierwotnie zostały zaplanowane. I dlatego ja uważam, że zawsze powinniśmy mieć 

tą rezerwę i do końca, wiadomo, nie realizować w stu procentach budżetu, mieć 

oszczędności, tym bardziej, że te środki finansowe mogą przejść na rok następny, tak 

jak to właśnie jest i również w tym roku. Dlatego jeszcze raz serdecznie gratuluję                 

i życzę, żeby ten budżet w 100% został zrealizowany zarówno po stronie dochodów, jak 

i wydatków. A sam osobiście również jako Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

rekomenduję za przyjęciem tego budżetu. Dziękuję bardzo.”  

 

Radny Jerzy Sobczuk „Dziękuję, Panie Przewodniczący. Szanowny Panie 

Przewodniczący, Panie Starosto, szanowni Państwo. Budżet Powiatu Zamojskiego, jak 

to mówił Pan radny Słomiany, jest bardzo duży, bo 170.000.000,00 zł. Ale popatrzmy 

na największy dochód jaki przypada dla powiatu, to jest z podatków PIT i CIT. To jest 

78.000.000,00 zł. Proszę też zauważyć, że na ten podatek nie składają się rolnicy. Jest 

od osób pracujących, emerytów, natomiast rolnik nie dokłada się do tego podatku. 

Powiat liczy 100 tysięcy mieszkańców, gmina Zamość liczy 24 tysiące. Są to dane               

z ubiegłego roku, czyli gmina Zamość jest to 1/4 populacji powiatu. Chciałbym zwrócić 

właśnie tu uwagę na nierównomierny podział środków w powiecie. Dla przykładu, 

gmina Zamość te 24 tysięcy generuje z tych podatków, powiedziałbym tak lekko 

10.000.000,00 zł, a nawet więcej milionów. A taka mała gmina, załóżmy gmina 

Adamów, to ma 4 tysiące, czy gmina Grabowiec 3,5 tysiąca, to będzie z tego podatku 

może 1.000.000,00 zł, może. Mimo to w projekcie budżetu na przyszły rok gmina 

Zamość jest pomijana. Pan starosta mówi o 600 metrach ulicy w Pniówku. To jest, 

proszę Państwa, to jest zaledwie 1% dróg, które leżą na terenie gminy Zamość. Czym 

my się tu chwalimy? My radni z gminy Zamość. Jako radny ja nie mogę poprzeć tego 

projektu budżetu. Dziękuję bardzo.” 
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Starosta  Zamojski Stanisław Grześko „ Panie Przewodniczący, szanowni Państwo 

Radni, odniosę się w jednym zdaniu, może dwóch do wypowiedzi Pana radnego 

Sobczuka. Zarząd Powiatu i myślę, że Wysoka Rada traktuje wszystkich mieszkańców 

powiatu jednakowo. Nie może być takiej sytuacji, że gmina Grabowiec, gmina 

Komarów, czy nawet wspomniana gmina Adamów zostanie pominięta, bo do budżetu 

od nich w podatku PIT i CIT wpływa znikoma ilość środków zewnętrznych. Tam 

mieszkają też ludzie i mieszkają przede wszystkim rolnicy, którzy produkują i dzięki 

nim my mamy żywność, możemy w jakiś sposób funkcjonować i zostawić tych ludzi. 

No wam się nie należy, bo wy nie płacicie podatku PIT i CIT. To nie jest ta droga. Jeżeli 

chodzi o gminę Zamość, bardzo cieszymy się i Wysoka Rada i tej kadencji, poprzedniej 

i wcześniej, bardzo dużo przekazywała i to dzięki samorządowi też gminy Zamość te 

inwestycje były robione głównie, może nie głównie, ale drogowe na pewno głównie       

w gminie Zamość. Inne gminy, tak jak Grabowiec zostali daleko w tyle. Chcielibyśmy    

i chcemy każdą gminę, każdego mieszkańca zauważyć, żeby się żyło im jak najlepiej. 

Natomiast na gminie Zamość, tak jak mówi się o tych 600 metrach, musimy niestety 

mieć dokumenty w tej chwili własnościowe, żeby cokolwiek więcej zrobić. I proszę 

zrozumieć zarząd i mam nadzieję, że wszyscy radni traktują wszystkich mieszkańców 

jednakowo. Każdy mieszkaniec Powiatu Zamojskiego jest ważny, doceniony i każdy 

potrzebuje dobrej chociażby komunikacji drogowej czy rozwoju. Nie wszystko uda się, 

na przykład sanatorium w Krasnobrodzie, nie umieścimy go w gminie Grabowiec, bo 

takich możliwości nie ma i takich walorów. A więc musimy realizować te inwestycje       

i rozwijać te inwestycje, które są na danym terenie w Powiecie Zamojskim, żeby ten 

rozwój w perspektywie przynosił bardzo duże korzyści dla ogółu mieszkańców. Także 

bardzo proszę radnych o poparcie tego budżetu. Dziękuję bardzo.” 

 

Radny Jerzy Sobczuk „Panie Starosto, z całym szacunkiem nie zgadzam się, że są 

równo traktowani mieszkańcy w całym powiecie. Ja mówiłem tylko o dwóch podatkach, 

gdzie jest ponad 10.000.000,00 zł, a ile mamy wydatków na przyszły rok gminy 

Zamość? 1.060.000,00 zł. To jest 10%. Mówię tylko z jednego podatku. Zauważyłem 

na przykład dochód z geodezji, to jest 2.000.000,00 zł. Szanowni Państwo, gdyby 

policzyć wszystkie opłaty, które mieszkaniec gminy ponosi z tytułu map, które bierze 

zasadniczych, to te pieniądze pokryłby w zupełności ten 1.000.000,00 zł. Dziękuję.” 

 

Radny Konrad Dziuba „Panie Przewodniczący, szanowni Państwo, ja krótko tylko 

odniosę się tutaj do Pana radnego Sobczuka, ponieważ mam inne zdania ten temat, jeżeli 

chodzi o inwestycje na terenie gminy Zamość. To znaczy dla mnie budżet jest 

postępowy, ponieważ w zeszłym roku nie było tam żadnego inwestycyjnego zadania 

dedykowanego gminie Zamość, teraz są cztery. Więc ja jestem dobrej myśli i uda się, 

mam nadzieję, z tego coś porządnego zrobić, żeby coś zostało. Więc dla mnie jest 

różnica między zeszłym rokiem, a tym rokiem i apeluję jednak o tym, żeby poprzeć ten 

budżet, a później realizować go tak jak się uda. Dziękuję.” 
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Radny Jerzy Sobczuk „Dziękuję Panie Przewodniczący. Kolego radny, dużo razy 

mówiłeś o tym, że na terenie gminy mamy tylko chodniki i drogi na inwestycje. 

Natomiast jeżeli chwali się inwestycją za 600.000,00 zł czy za 100.000,00 zł, co to jest 

za inwestycja? Dzisiaj prywatna osoba więcej zainwestuje niż budżet powiatu, który ma 

170.000.000,00 zł. Dziękuję.” 

 

Radny Jerzy Sobczyński „Panie Przewodniczący, szanowni Państwo, no nie sposób 

nie odnieść się również tu do słów radnego Jerzego Sobczuka. No nie możemy się 

odnosić w mojej ocenie tylko i wyłącznie w ten sposób, że ile generuje dochodów, ile 

generują dochodów mieszkańcy gminy Zamość. Musimy tak, jak Pan starosta tutaj 

powiedzieć, popatrzeć globalnie, jeżeli chodzi o Powiat Zamojski. A jeżeli byśmy 

patrzyli tylko w ten sposób, to tak samo ściana wschodnia byłaby potraktowana, gdyż 

na wschód od Wisły, no te nie ma dużo zakładów, które by płaciły podatki, a na zachód 

od Wisły, no niestety ten budżet państwa jest bardziej generowany i też można byłoby 

powiedzieć, inwestujemy tylko ścianę zachodnią, a wschodnia by pozostawała. Dlatego 

ja tutaj przychylam się do tego, żeby równomiernie tam, gdzie jest to możliwe, 

inwestować również w innych gminach, pomimo że jestem mieszkańcem gminy 

Zamość. Tak jak tu był zarzut od Jerzego Sobczuka, że powinniśmy bardziej tutaj stawać 

na wysokości zadania i walczyć o jak największe środki dla gminy Zamość. Ja uważam, 

że na dzień dzisiejszy cztery zadania, jakie zostały zaplanowane po stronie wydatkowej 

na zadania majątkowe w gminie Zamość, czy to jest wynik dobry? Wiadomo, chciałoby 

się, żeby był lepszy, ale myślę, że w trakcie roku, tak jak Pan starosta powiedział, 

również te potrzeby, które są istotne i pilne, będą realizowane. Dziękuję bardzo.” 

 

Więcej głosów w dyskusji nie było. 

Przewodniczący zamknął dyskusję i wniósł o podjęcie uchwały. 

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

  

Przewodniczący stwierdził, że rada, 21 głosami za, przy 1 głosie przeciwnym  

podjęła uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu powiatu na rok 2026.   

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura „Ja jak najbardziej 

gratuluję i życzę wykonania tego, co zostało podjęte. Tutaj w dyskusji już wynikły 

pewne wnioski, jak najbardziej pozytywne, to cieszy.” 

 

Starosta Zamojski Stanisław Grześko „Panie Przewodniczący, szanowni Państwo 

Radni, w imieniu całego zarządu, całej administracji Starostwa Powiatowego bardzo 

dziękuję za uchwalenie budżetu na 2026 rok. Zarząd i cała administracja będzie robić 

wszystko, żeby wypełnić ten budżet, wykonać go dla dobra mieszkańców Powiatu 

Zamojskiego, ale również będziemy czynić starania, żeby w trakcie roku pozyskiwać 

dodatkowe środki, żeby ten budżet w dalszym ciągu został zwiększony i mam nadzieję, 

że takie działania przyniosą pozytywny skutek. Tak jak mówiłem, chociażby ścieżki 
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rowerowe. Podpiszemy umowę w przyszłym roku, a więc dodatkowe środki wpłyną do 

tego budżetu. Bardzo dziękuję.” 

 

Radny Sejmiku Województwa Lubelskiego Krzysztof Gałaszkiewicz „Proszę 

Państwa, bardzo krótko dziękuję, znaczy dziękuję, gratuluję uchwalenia budżetu. Jeżeli 

chodzi o budżet Sejmiku Województwa Lubelskiego, myśmy go uchwalili w ubiegły 

czwartek. Ten budżet zamyka się kwotą 2.300.000.000,00 zł. 44% z tego budżetu są to 

pieniądze przeznaczone na rozwój województwa lubelskiego, czyli na inwestycje. No     

i myślę, że należy się zarządowi, ale również radnym za podjęcie tej uchwały 

budżetowej moje gratulacje, bo jak tutaj radny Sobczuk wspominał, jest to najwyższy 

budżet. Ja jak byłem radnym w powiecie, to 50.000.000,00 zł to był już dobry budżet, 

teraz mamy 170.000.000,00 zł. Także ten nasz powiat się rozwija. Ja proszę Państwa 

będę musiał opuścić i nie będę mógł złożyć Państwu życzeń, dlatego czynię to teraz. 

Życzę Państwu błogosławionych świąt Bożego Narodzenia, tej radości, która płynie         

z narodzin Chrystusa. A na rok 2026 staropolskiego do siego roku Państwu życzę, a że 

też również starostę mam reprezentować w Sitnie, bo Państwo pewnie z doniesień 

medialnych słyszeli, ale tam jest otwarcie kanalizacji w gminie Sitno, PSZOK-u. Myślę, 

że to jest dobra informacja dla mieszkańców oraz nowego obiektu Gminnego Ośrodka 

Opieki Społecznej. To są jeszcze wszystko inwestycje, które były zrealizowane dzięki 

pieniądzom, znaczy może inaczej powiem, dzięki wsparciu poprzedniego rządu. Także 

proszę Państwa, z przykrością muszę stwierdzić, że dzisiaj dla samorządu niestety poza 

Funduszem Dróg Samorządowych, ten rząd nie ma żadnego pomysłu i takie są realia. 

Także dziękuję bardzo. Jeszcze raz życzę optymizmu również radnemu Sobczukowi. 

Dziękuję bardzo.”  

 

Radny Jerzy Sobczuk „Dziękuję Panie Przewodniczący. Trudno byłoby nie zabrać 

zdania. Wtedy, kiedy budżet był 50.000.000,00 zł, kolego, to nakładka kilometr 

kosztowała 400.000,00 zł. A teraz ile? Także, a na koniec to, co Pan powiedział na temat 

rządu, nie było to potrzebne. Ale Pan musi swoje 5 groszy włożyć tutaj w tę sesję, 

prawda? Ale ja Panu nie przerywałem. Musi Pan mi przerywać?” 

 

Radny Sejmiku Województwa Lubelskiego Krzysztof Gałaszkiewicz „Już. Proszę 

Państwa, ja mówię prawdę i mówię o faktach. Te 50.000.000,00 zł, o których mówię        

i te inwestycje na drogach, które wtedy się działy, patrząc na nośność, ale i na 

kilometraż, są nieporównywalne z tym, co było w ostatniej kadencji. To jest 

kontynuowane. I Panie Starosto, na Pana ręce i na ręce zarządu oraz radnych dziękuję 

bardzo. Ale to wszystko by się nie zadziało, gdyby środki zewnętrzne, gdyby nie te 

środki zewnętrzne, które między innymi trafiały do gminy Zamość. Pan Wójt, Panie 

Jerzy na opiekę społeczną, bodajże z tego co pamiętam, z Funduszy dla Lubelskiego na 

ośrodek podpisał, czy podpisze umowę na 7.000.000,00 zł. Także dobrze, nawet Pan nie 

wie, widzi Pan, a ja wiem. Także dużo się dzieje. Jeszcze raz wesołych świąt i do siego 

roku. Dziękuję.” 
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Radny Konrad Dziuba „Szanowni Państwo, ja tylko chciałem zwrócić uwagę jako 

osoba, że tak powiem, niezrzeszona w żadnej organizacji takiej, która tutaj może 

politykę ferować, Pan tutaj przewodniczący użył słów, że ten budżet jest największy od 

wielu, wielu lat, a budżet, żeby był największy, to musi mieć dochody. Więc skąd się 

wzięły te dochody, skoro nikt nam nie daje tych pieniędzy, no przecież wyraźnie widać, 

że udziały w PIT i w CIT się zwiększyły. Więc ja tylko do oddania sprawiedliwości, nie 

ma być może projektów sztandarowych typu Polski Ład czy Budowa Dróg, natomiast 

co do zasady, no prawda jest taka, że dochody się samorządom zwiększyły. I proszę 

zwrócić na to uwagę, bo z tego jest ten budżet. Dziękuję.” 

 

e) 

 

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy i kontroli Komisji Rewizyjnej 

oraz planów pracy pozostałych komisji stałych Rady Powiatu w Zamościu na 2026 

rok /zał. nr 16/ wszyscy radni otrzymali w wersji elektronicznej na stronie eSesja. 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji 6 komisji stałych rady. Komisje pozytywnie 

zaopiniowały projekt uchwały. 
 

Dyskusji nie było. 

Przewodniczący wniósł o podjęcie uchwały. 

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

  

Przewodniczący rady Antoni Skura stwierdził, że rada jednomyślnie 22 głosami, 

podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu pracy i kontroli Komisji 

Rewizyjnej oraz planów pracy pozostałych komisji stałych Rady Powiatu                    

w Zamościu na 2026 rok.   

 

f) 

 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu w Zamościu        

na 2026 rok /zał. nr 17/ wszyscy radni otrzymali w wersji elektronicznej na stronie 

eSesja. 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji 6 komisji stałych rady. Komisje pozytywnie 

zaopiniowały projekt uchwały. 

 

Dyskusji nie było. 

Przewodniczący Rady wniósł o podjęcie uchwały.   

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

  

Przewodniczący rady Antoni Skura stwierdził, że rada 22 głosami, podjęła uchwałę 

w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu w Zamościu na 2026 rok.   
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g) 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego programu przeciwdziałania 

przemocy domowej i ochrony osób doznających przemocy domowej w Powiecie 

Zamojskim na lata 2026-2030 /zał. nr 18/ wszyscy radni otrzymali w wersji 

elektronicznej na stronie eSesja. 

 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Dyskusji nie było. 

Przewodniczący wniósł o podjęcie uchwały. 

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

 

Przewodniczący rady Antoni Skura stwierdził, że rada jednomyślnie 22 głosami, 

podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia Powiatowego programu przeciwdziałania 

przemocy domowej i ochrony osób doznających przemocy domowej w Powiecie 

Zamojskim na lata 2026-2030.     

 

h) 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego programu korekcyjno-

edukacyjnego dla osób stosujących przemoc domową w Powiecie Zamojskim na 

lata 2026-2030 /zał. nr 19/ wszyscy radni otrzymali w wersji elektronicznej na stronie 

eSesja. 

Przewodniczący rady Antoni Skura poinformował o drobnej autopoprawce                          

w załączniku, brakuje słowa powiatowy, nie rzutuję na resztę treści. 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Dyskusji nie było. 

Przewodniczący wniósł o podjęcie uchwały. 

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

 

Przewodniczący rady Antoni Skura stwierdził, że rada jednomyślnie 22 głosami, 

podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia Powiatowego programu korekcyjno-

edukacyjnego dla osób stosujących przemoc domową w Powiecie Zamojskim na 

lata 2026-2030. 
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i) 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego programu służącego działaniom 

profilaktycznym mającym na celu udzielenie specjalistycznej pomocy, zwłaszcza    

w zakresie promowania i wdrożenia prawidłowych metod wychowawczych                 

w stosunku do dzieci w rodzinach zagrożonych przemocą domową w Powiecie 

Zamojskim na lata 2026-2030 /zał. nr 20/ wszyscy radni otrzymali w wersji 

elektronicznej na stronie eSesja. 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Dyskusji nie było. 

Przewodniczący wniósł o podjęcie uchwały. 

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

 

Przewodniczący rady Antoni Skura stwierdził, że rada jednomyślnie 22 głosami, 

podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia Powiatowego programu służącego działaniom 

profilaktycznym mającym na celu udzielenie specjalistycznej pomocy, zwłaszcza    

w zakresie promowania i wdrożenia prawidłowych metod wychowawczych                 

w stosunku do dzieci w rodzinach zagrożonych przemocą domową w Powiecie 

Zamojskim na lata 2026-2030.       

 

j) 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego programu terapeutycznego             

i pomocy psychologicznej dla osób doznających przemocy domowej w Powiecie 

Zamojskim na lata 2026-2030 /zał. nr 21/wszyscy radni otrzymali w wersji 

elektronicznej na stronie eSesja. 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Dyskusji nie było. 

Przewodniczący wniósł o podjęcie uchwały. 

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

 

Przewodniczący rady Antoni Skura stwierdził, że rada jednomyślnie 22 głosami, 

podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia Powiatowego programu terapeutycznego           

i pomocy psychologicznej dla osób doznających przemocy domowej w Powiecie 

Zamojskim na lata 2026-2030.     
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k) 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego programu psychologiczno-

terapeutycznego dla osób stosujących przemoc domową w Powiecie Zamojskim na 

lata 2026-2030 /zał. nr 22/ wszyscy radni otrzymali w wersji elektronicznej na stronie 

eSesja. 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Dyskusji nie było. 

Przewodniczący wniósł o podjęcie uchwały. 

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

 

Przewodniczący rady Antoni Skura stwierdził, że rada jednomyślnie 22 głosami, 

podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia Powiatowego programu psychologiczno-

terapeutycznego dla osób stosujących przemoc domową w Powiecie Zamojskim na 

lata 2026-2030.   

     

l) 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia  Powiatowej Strategii Rozwiązywania 

Problemów Społecznych w Powiecie Zamojskim na lata 2026-2035 /zał. nr 23/ 

wszyscy radni otrzymali w wersji elektronicznej na stronie eSesja. 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Dyskusji nie było. 

Przewodniczący wniósł o podjęcie uchwały. 

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

 

Przewodniczący rady Antoni Skura stwierdził, że rada jednomyślnie 22 głosami, 

podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia  Powiatowej Strategii Rozwiązywania 

Problemów Społecznych w Powiecie Zamojskim na lata 2026-2035.     

 

ł) 

 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Działań na Rzecz 

Osób Niepełnosprawnych na lata 2026-2035 /zał. nr 24/wszyscy radni otrzymali w 

wersji elektronicznej na stronie eSesja. 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 
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W dyskusji głos zabrali : 

 

Radna Maria Loc – Oczkoś „Panie Przewodniczący, Panie Starosto, szanowni 

Państwo, ja pragnę tylko poinformować wszystkich i powiedzieć, że te wszystkie 

programy, o których tu, nad którymi dzisiaj pochyliliśmy się i głosowaliśmy, wszystko 

to zostało omówione między innymi na Komisji Zdrowia. I wszystkie te programy 

powstały własnym sumptem przy udziale pracowników i Pani dyrektor jednostki naszej, 

co spowodowało, wydaje mi się, poważne oszczędności w budżecie powiatu, ponieważ 

nie została zatrudniona żadna firma zewnętrzna, jak to niektórzy czynią. Ale ten zespół 

zna doskonale problemy naszego środowiska w powiecie. Pracują tutaj koleżanki, no 

już z większym stażem niektóre, niektóre trochę mniej, ale moje ogromne 

podziękowanie za to, że Panie stanęłyście na wysokości zadania, bo tych tutaj 

programów było dość sporo. Wymogi też ustawowe są takie, a nie inne. Trzeba się do 

nich dostosować. Stąd też, no wydaje mi się nasza ogromna wdzięczność za to, że 

dołożyłyście Panie staranności i wykorzystałyście wszystkie, całą swoją wiedzę                   

i poświęciłyście czas i włożyłyście wysiłek w stworzenie tych wszystkich programów. 

Dziękuję bardzo.” 

 

Więcej głosów w dyskusji nie było. 

Przewodniczący zamknął dyskusje i wniósł o podjęcie uchwały. 

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

 

Przewodniczący rady Antoni Skura stwierdził, że rada jednomyślnie 22 głosami, 

podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia Powiatowego Programu Działań na Rzecz 

Osób Niepełnosprawnych na lata 2026-2035. 

     

m) 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VIII/86/2025 Rady Powiatu                  

w Zamościu z dnia 23 kwietnia 2025 r. w sprawie zadań, na które przeznacza się 

środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 r.   

z jej późn. zm. /zał. nr  25/ wszyscy radni otrzymali w wersji elektronicznej na stronie 

eSesja. 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej, 

Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju Powiatu. Komisje pozytywnie 

zaopiniowały projekt uchwały. 

 

Dyskusji nie było. 

Przewodniczący wniósł o podjęcie uchwały. 

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   
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Przewodniczący rady Antoni Skura stwierdził, że rada jednomyślnie 22 głosami, 

podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały Nr VIII/86/2025 Rady Powiatu                

w Zamościu z dnia 23 kwietnia 2025 r. w sprawie zadań, na które przeznacza się 

środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych w 2025 r.     

z jej późn. zm.  

       

n) 

 

Projekt uchwały w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu 

Zespołowi Opieki  Zdrowotnej w Szczebrzeszynie /zał. nr 26/ wszyscy radni otrzymali 

w wersji elektronicznej na stronie eSesja. 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

W dyskusji głos zabrali: 

 

Radny Jerzy Sobczuk „Dziękuję Panie Przewodniczący. Ja mam takie pytanie. 

Likwiduje się aptekę, a w miejscu tego powstaje farmacja apteczna. O co tu chodzi? 

Czym to się będzie różniło i z czym to się je? Dziękuję.” 

 

Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej Janusz Oś 

„Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, szanowni Państwo. Zmiana organizacyjna            

z apteki na dział farmacji nastąpiła w połowie roku i była podyktowana tym, że Pani, 

która pracowała w aptece, odeszła do innej pracy, powiedzmy, że awansowała do 

Warszawy, do tam pewnych instytucji. Więc stanęliśmy przed dylematem zatrudnienia 

kolejnej osoby. Do apteki szpitalnej może być zatrudniona osoba ze specjalizacją 

szpitalną. Takich osób nie było, więc musieliśmy podjąć działania w celu, aby 

dostosować działalność naszej farmacji do tych możliwości. Obniżyliśmy o jeden 

stopień funkcjonowanie apteki, z apteki szpitalnej do działu farmacji. Przepisy prawa 

pozwalają na to, ponieważ do 100 miejsc w szpitalu można to prowadzić w formie działu 

farmacji i w tym przypadku niewymagana jest specjalizacja dla farmaceutów ta 

szpitalna. Więc Pani z odpowiednim stażem pracy w aptece, może pracować w dziale 

farmacji i tak się stało. Czyli w zasadzie dla szpitala to są tylko takie reorganizacyjne 

tematy, bardziej w statucie aniżeli w rzeczywistości. Jest to stan faktyczny do tego, co 

jest. Może od razu drugi temat, tam występuje też likwidacja ginekologii, to tak jak 

Państwo podejmowaliście uchwały na wiosnę, z końcem sierpnia zakończyliśmy 

działalność oddziału ginekologicznego, no i też w sprawie tej wystąpiliśmy, żeby 

wyczyścić w statucie te zapisy dotyczące działalności oddziału ginekologii. W zasadzie 

więcej zmian na razie nie ma. Myślę, że będą w przyszłym roku.” 

 

Więcej głosów w dyskusji nie było. 

Przewodniczący zamknął  dyskusję i wniósł o podjęcie uchwały. 
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W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

 

Przewodniczący rady Antoni Skura stwierdził, że rada jednomyślnie 22 głosami, 

podjęła uchwałę w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu 

Zespołowi Opieki  Zdrowotnej w Szczebrzeszynie.       

 

o) 

 

Projekt uchwały w sprawie nadania Statutu Domowi Pomocy Społecznej "Pod 

Modrzewiami" w Szczebrzeszynie /zał. nr 27/ wszyscy radni otrzymali w wersji 

elektronicznej na stronie eSesja. 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Zdrowia i Opieki Społecznej. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

W dyskusji głos zabrali: 

 

Dyrektor Domu Pomocy Społecznej pod Modrzewiami Agnieszka Podolak – 

Wilczyńska „W związku z tym, że został po prostu złożony wniosek o likwidację opieki 

krótkoterminowej, w chwili kiedy składaliśmy wniosek mieliśmy 60 osób, a nasz statut 

przewiduje 60 osób plus 10 miejsc opieki krótkoterminowej. Także nasze miejsca się 

skończyły, nie mogliśmy przyjmować kolejnych mieszkańców, w związku z tym 

wystąpiliśmy o likwidację opieki krótkoterminowej ze względu, że nie było w ogóle 

zainteresowania opieką. Także dziękuję. W tej chwili mamy 59 osób. Od kwietnia do 

września przyjęliśmy 10 osób. Dzieje się. Także dziękuję.” 

 

Więcej głosów w dyskusji nie było. 

Przewodniczący zamknął dyskusję i wniósł o podjęcie uchwały. 

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.   

 

Przewodniczący rady Antoni Skura stwierdził, że rada jednomyślnie 22 głosami, 

podjęła uchwałę  w sprawie nadania Statutu Domowi Pomocy Społecznej "Pod 

Modrzewiami" w Szczebrzeszynie.      

 

p) 

 

Projekt uchwały w sprawie wysokości opłat za usuwanie pojazdów z dróg na 

obszarze powiatu zamojskiego i ich przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz 

wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od wykonania dyspozycji usunięcia 

pojazdu /zał. nr  / wszyscy radni otrzymali w wersji elektronicznej na stronie eSesja. 

Projekt uchwały był przedmiotem dyskusji na Komisji Gospodarki Powiatu, Komisji 

Rewizyjnej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju Powiatu. Komisje pozytywnie 

zaopiniowały projekt uchwały. 
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W dyskusji głos zabrali : 

 

Radny Jan Słomiany „Panie Przewodniczący, szanowni Państwo, ja mam pytanie. 

Wysokość opłaty za dobę za pojazd do 3,5 tony 30,00 zł. Skądinąd miejsca parkingowe 

wszędzie w Polsce są bardzo drogie. Ja korzystam. W Warszawce to jest kochani 8,00 

zł za godzinę. Lublin bierze na takim parkingu prywatnym po 30,00 zł za 12 godzin. 

Więc pytanie takie, czy nie było chętnych do tego, żeby, czy byli chętni, czy odwrotnie, 

czy są chętni, żeby za takie pieniądze te pojazdy przetrzymywać? Czy nie można byłoby, 

jednak mimo wszystko to jest też forma jakiejś dyscyplinowania kierowców, czy nie 

można byłoby te kwoty podwyższyć? Dziękuję.” 

 

Starosta Zamojski Stanisław Grześko „Panie Przewodniczący, szanowni Państwo 

Radni, jak Państwo wiecie parking mamy już na terenie Zarządu Dróg Powiatowych        

i ta odpłatność jest to już po prostu zarząd dróg dysponuje, żeby te środki ściągnąć od 

osób, które korzystają z tego parkingu. Korzystają, to jest tak w cudzysłowie, gdzie 

samochód jest z drogi ściągnięty na ten parking i po prostu później te osoby odbierają 

sobie z parkingu. Jak Państwo doskonale wiecie, mamy ogromny problem z usuwaniem 

pojazdów przed powstaniem Starostwa Powiatowego w Zamościu, w ogóle przed 

reformą administracyjną. Bo Urząd Skarbowy przekazał starostwu to zadanie ustawą       

i z tym mamy ogromny problem. Te parkingi, które miała prywatna firma, w tej chwili 

mamy 17 spraw sądowych. Kwoty są ogromne. Mamy tutaj lukę prawną. Bo po prostu 

nie jest uregulowany prawny stan przed tym terminem, kiedy powstały starostwa, a więc 

przed terminem administracyjnym. Te zobowiązania, które są po Urzędzie Skarbowym, 

a więc po budżecie państwa w dalszym ciągu nas obciążają. Są różne wyroki dla nas 

[niesłyszalne] Naczelnego Sądu Administracyjnego są pozytywne dla starostwa. 

Niemniej jednak, żebyście Państwo mieli świadomość, Starostwo Powiatowe jest 

wyłączone jako strona w postępowaniu czy cywilnym. I tu mamy bardzo duży problem. 

Ja poruszam ten temat na Związku Powiatów Polskich. Jest tam zespół prawników, 

który się też tym tematem zajmuje, ale jest to naprawdę ogromny problem w całym 

kraju. Tam, gdzie Urzędy Skarbowe działały, czy mniej miały tych zdarzeń, mają 

starostwa łatwiej. Natomiast w naszym przypadku tych zdarzeń było dość dużo. I tutaj, 

jak Państwo wiecie, część tych samochodów, które mieliśmy możliwość odebrania           

z tego prywatnego parkingu, jest usytuowane na naszym parkingu, ale brakuje nam 

podstawowego dokumentu. Powiat nie jest właścicielem tych samochodów, a więc nie 

może podjąć żadnej czynności. Brakuje nam dyspozycji usunięcia pojazdów z drogi, z 

policji, a więc w dalszym ciągu te sprawy są trudne i no będziemy je rozwiązywać, ale 

ten temat jest bardzo trudny. W tej uchwale, którą podejmujemy jak co roku, drugi 

przetarg w tej chwili jest, nie ma zgłoszeń, no będzie ogłoszony drugi przetarg albo już 

jest, nie wiem, w ciągu dwóch, trzech dni zapewne powinien być. Na usuwania do 3,5 

tony jeszcze się znajdzie firma, która będzie usuwała, ale powyżej 3,5 tony jest problem 

i tutaj będziemy współpracować z policją. Ja rozmawiałem z Panami komendantami, że 

jeżeli takie zdarzenie będzie, w pierwszej kolejności przed jakąkolwiek decyzją, 
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oczywiście jeżeli byłoby to zagrożenie życia, zdrowia, no to wówczas policja podejmuje 

działania natychmiast. W innym przypadku ma być wykonany telefon do mnie, do 

starosty, starosta podejmie dalsze działania, w jaki sposób usunąć dany pojazd z drogi.”  

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura „Proszę Państwa, no 

mamy troszeczkę sytuację taką, że technicznie nie ma transmisji, bo uciekł sygnał po 

tym braku prądu, więc musimy tutaj przerwać obrady do momentu, kiedy nam się pojawi 

łącze internetowe, bo nie ma możliwości prowadzenia inaczej transmisji na zewnątrz. 

Także chwila przerwy, nie wiem ile, już musimy poczekać, tyle ile trzeba.” 

 
5 minut przerwy. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura „Proszę Państwa, 

kontynuujemy obrady. No niestety złośliwość rzeczy akurat, na które nie mamy 

wpływu. Także uciekł sygnał internetowy, no przerwa była konieczna. Przypominam, 

że jesteśmy w temacie pojazdów na drogach i ich usuwania.” 

 

Starosta Zamojski Stanisław Grześko „Panie Przewodniczący, w związku z tym, że 

sygnał uciekł, jednym zdaniem powtórzę, żeby nie rozwijać już dalej tego tematu. 

Obecnie mamy parking na terenie Zarządu Dróg Powiatowych i tam są usuwane te 

pojazdy. Tak jak wspomniałem, największy problem to jest z pojazdami, które były 

wcześniej w dyspozycji Urzędu Skarbowego i przekazane do Starostwa Powiatowego. 

Tutaj są sprawy nierozstrzygnięte, brakuje nam tytułu własności do pojazdów. Nie 

mamy z policji dyspozycji na usunięcie tego pojazdu. To są te lata wcześniejsze i 

będziemy robić wszystko, żeby ten temat rozwiązać, ale jest to temat bardzo trudny i 

długoterminowy, bo w tej chwili jest 17 spraw w sądzie, zobaczymy jak będzie 

rozstrzygnięcie tych sądów. Tak jak wspomniałem, w tej chwili idzie proces 

administracyjny, natomiast powiat jest pozbawiony funkcji strony postępowania przy 

postępowaniach cywilnych. A więc tutaj nie możemy zastosować innego trybu, dopóki 

nie będziemy właścicielem pojazdów bądź nie będziemy stroną postępowania. Dziękuję 

bardzo.” 

 

Więcej głosów w dyskusji nie było. 

Przewodniczący zamknął dyskusję i wniósł o podjęcie uchwały. 

W głosowaniu udział wzięło 22 radnych.  

  

Przewodniczący rady Antoni Skura stwierdził, że rada jednomyślnie 22 głosami, 

podjęła uchwałę w sprawie wysokości opłat za usuwanie pojazdów z dróg na 

obszarze powiatu zamojskiego i ich przechowywanie na parkingu strzeżonym oraz 

wysokości kosztów w przypadku odstąpienia od wykonania dyspozycji usunięcia 

pojazdu.     
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 Ad 6. 

 

Sprawozdanie Starosty Zamojskiego z pracy Zarządu Powiatu między sesjami /zał. nr 

30/ radni otrzymali w wersji elektronicznej na stronie eSesja.   

 

Pytań do sprawozdania nie było 

 

Ad 7. 

 

W ramach interpelacji, zapytań i wolnych wniosków zgłoszeń nie było. 

 

Ad 8. 

 

W ramach spraw różnych głos zabrali: 

 

Radny Konrad Dziuba „Chciałbym z tej okazji zbliżającej się świąt złożyć wszystkim 

serdeczne życzenia, wesołych świąt. Nie mogę zostać na dzisiejszej uroczystości, 

ponieważ jestem umówiony na 12.00 w innym miejscu, więc tutaj z tego miejsca, skoro 

jest taka możliwość, wszystkim Państwu, pracownikom administracji, samorządowym, 

samorządu powiatu życzę wszystkiego najlepszego, spełnienia marzeń, wszelkiej 

pomyślności w nowym 2026 roku. Niezmiernie żałuję, że nie mogę brać udziału w tym 

wszystkim, ale no niestety takie obowiązki są. Dziękuję i życzę wszystkiego dobrego.” 

 

Starosta Zamojski Stanisław Grześko „Panie Przewodniczący, szanowni Państwo 

Radni, drodzy mieszkańcy Powiatu Zamojskiego, ja również w imieniu całego Zarządu 

Powiatu bardzo dziękuję wszystkim za pracę w tym roku, całej administracji 

samorządowej, wszystkim Państwu radnym. I z okazji świąt Bożego Narodzenia życzę 

Państwu wszelkiej pomyślności, dużo spotkań rodzinnych, błogosławieństwa Bożego, 

wszystkiego najlepszego i życzę Państwu wszystkiego najlepszego w nowym roku. 

Przede wszystkim spokoju i pokoju, żeby ten pokój zaistniał już w naszym państwie, 

żebyśmy już nie mogli mówić, że jesteśmy państwem przyfrontowym, żeby pokój na 

Ukrainie zagościł, żebyśmy już mogli rozwijać nasze małe ojczyzny w tym duchu 

rozwoju i żebyśmy nigdy już nie mieli tej sytuacji, jak w tej chwili udzielaliśmy pomoc 

Ukraińcom przy wybuchu wojny, jak również w trakcie całego procesu wojennego na 

Ukrainie. A więc wszystkiego najlepszego i zapraszam Państwa po zakończeniu sesji na 

uroczyste spotkanie opłatkowe.” 

 

Ad 9.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Zamościu Antoni Skura „W związku                             

z wyczerpaniem porządku posiedzenia, zamykam obrady XIII sesji VII kadencji Rady 

Powiatu w Zamościu. Wszystkim bardzo serdecznie dziękuję. Dziękuję za 
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zaangażowanie. Dziękuję za dyskusję. Dziękuję naszym Paniom z obsługi biura                   

i dziękuję informatykom za te wszystkie rzeczy, które się tutaj wydarzyły. No wykazali 

się refleksem, także przerwy za długiej nie było. I proszę Państwa o pozostanie na 

spotkaniu opłatkowym o 12.00. Tutaj nas odwiedzi też ksiądz, także będziemy 

świętowali dalej.”  

 

Po zakończeniu obrad odbyło się spotkanie opłatkowe.   

 

Plik podjętych uchwał stanowi zał. nr. 31 

Pełny raport głosowań przeprowadzonych na sesji stanowi zał. nr. 32.   

Przewodniczący Rady
/-/ Antoni Skura


